

MOCSA KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL

2911 MOCSA, Hősök tere 1.

Tel./Fax: 34/349-511

e-mail: polgarmester@mocsa.hu

93-7/2023.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mocsa Község Képviselő-testületének 2023. július 27-én 16:30 órai kezdettel megtartott rendkívüli testületi üléséről.

Helye: Polgármesteri Hivatal Házasságkötő terme

Jelen vannak: Udvardi Marianna polgármester,
Bartal András
Csöllei Balázs,
Dr. Lipót Gyula László
Kovács Károly képviselő-testületi tagok.

Hiányzó: Garzó Krisztina

Meghívott: Sárközi-Hajnal Márta jegyző,

Jegyzőkönyvvezető: Máténé Mózes Szabina adóügyi előadó.

Udvardi Marianna polgármester köszönti a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselők közül 5 fő 83%-ban jelen vannak.

Polgármester megnyitja az ülést, jegyzőkönyvvezetőnek Máténé Mózes Szabinát javasolja, majd javaslatot tesz a napirendi pontokra:

Napirendi pontok:

1. Tájékoztató a képviselő-testületben történt változásról
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester/szóbeli
2. Közösségi célú fejlesztések Leader pályázat hiánypótlási felhívás
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester
3. Az egyes önkormányzati rendeletek deregulációs célú hatályon kívül helyezéséről
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester
4. A közterületen történő szeszes ital fogyasztás szabályairól rendelet megalkotása
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester
5. TOP Plusz -1.2.1-21 Élhető települések Mocsa Község csapadékvíz-elvezetésének fejlesztése pályázat, kivitelező kiválasztása
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester
6. Mocsa Kis utca Öreg utca közötti utca aszfaltozása, kivitelező kiválasztása

Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester/szóbeli

7. Javaslat Erzsébet királynő mellszobor elhelyezésére Mocsán
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester/szóbeli

Más napirend tárgyalására nem tettek javaslatot, 4 fő képviselő és a Polgármester a jegyző-könyvvezető személyére és az ülés napirendi pontjaira tett javaslatot egyhangúlag – 5 igen szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

61/2023. (VII. 27.) sz. Képviselő-testületi határozat

Mocsa Község Képviselő-testülete az ülés napirendi pontjaira tett javaslatot elfogadta.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1./ Napirendi pont:

Udvardi Marianna polgármester a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy nincs írásbeli előterjesztés, csak szóban számol be az 1. napirendi ponttal kapcsolatban. A képviselő-testületben egy sajnálatos esemény történt Pokk János képviselő társuk elhunyt, megköszönte minden képviselő társának, hogy Jánost utolsó útjára elkísérték.

Tájékoztatja továbbá a testületet, hogy az Möt. kimondja, hogy a képviselői mandátum a képviselő halálával megszűnik, a választási jogszabály pedig rendelkezik arról, ha van még olyan képviselő, aki be tud lépni akkor annak fel kell ajánlani a megüresedett képviselői mandátumot, aki jelen esetben Vaczula Zsolt. Írásban a megkeresés megtörtént, aki jelezte, hogy nem kívánja betölteni a képviselői mandátumot, a jogszabály engedi, így a testület 6 fővel fog tovább működni a következő választásig, ami 2024. 06. 09. Hangsúlyozza, hogy jelen esetben még fontosabb, hogy mindenki jelen legyen a képviselő-testületi üléseken, mert egy rendelet elfogadása minősített többséget igényel.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés és hozzászólás nem volt.

A polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a szóbeli előterjesztést melyet a Polgármester és 4 fő képviselő egyhangúlag - 5 igen szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

62/2023. (VII. 27.) sz. Képviselő-testületi határozat

Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester szóbeli beszámolóját elfogadja.

2./ Napirendi pont:

Udvardi Marianna polgármester a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy a 2. számú előterjesztés mindenki részére kiküldésre került. (Írásbeli 2. sz. előterjesztés). Elmondja, hogy a pályázattal kapcsolatban januári testületi ülésen döntöttek, mely határozat csak a megvalósítás helyét tartalmazta, a pályázati anyag 2023. 04. 18-án beküldésre került, melyre érkezett egy hiánypótlás, hogy a határozatnak tartalmaznia kell a projekt összköltségét és a megpályázott támogatási összeget, így az előző határozatot vissza kell vonni és új határozatot kell elfogadni. Valakinek ehhez a ponthoz kérdése, hozzászólása?

A napirenddel kapcsolatosan kérdés és hozzászólás nem volt.

A Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 2. számú előterjesztést, melyet a Polgármester és a 4 fő képviselő egyhangúlag - 5 igen szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

63/2023. (VII. 27.) sz. Képviselő-testületi határozat

Mocsa Község Képviselő-testülete a 6/2023 (I. 26.) határozatát visszavonja és az alábbi határozatot hozza:

Mocsa Község Képviselő-testülete a LEADER projekt keretében pályázatot nyújtott be VP6-19.2.1.-8-7-21 kódszámmal megjelölt programban kültéri fitness park kialakítására.

1. A projekt megvalósítási helyszínének pontos címe: 2911 Mocsa, 206 helyrajzi számú belterületi beépítetlen terület.
2. A projekt összköltsége: 5.611.647 Ft
3. A megpályázott támogatás összege: 5.611.647 Ft

Felhatalmazza a polgármestert a pályázati hiánypótlás benyújtására és képviseleti jog ellátására az eljárás során.

Határidő: azonnal

Felelős: Udvardi Marianna polgármester

3./ Napirendi pont:

Udvardi Marianna polgármester a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy a 3. számú előterjesztés mindenki részére kiküldésre került. (Írásbeli 3. sz. előterjesztés), kiegészítésként elmondja, hogy rengeteg olyan rendelet van, amely már elavult vagy rendelkezései teljesültek, melyeket a jogbiztonság szempontjából hatályon kívül kell helyezni. Valakinek ehhez a ponthoz kérdése, hozzászólása?

A napirenddel kapcsolatosan kérdést Dr. Lipót Gyula László képviselő és Kovács Károly képviselő tettek fel, melyre a választ Sárközi-Hajnal Márta jegyző megadta azt a kérdésfeltevő kielégítőnek találták és elfogadták.

A napirenddel kapcsolatosan több kérdés és hozzászólás nem volt, így a polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 3. számú előterjesztést melyet a Polgármester és a 4 fő képviselő egyhangúlag - 5 igen szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

64/2023. (VII. 27.) sz. Képviselő-testületi határozat

Mocsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a mellékletben foglalt rendelet tervezet szerint elfogadja és megalkotja a 11/2023 (VII. 27.) önkormányzati rendeletét

Felelős: Udvardi Marianna polgármester

Határidő: azonnal

A Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja Mocsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2023. (VII. 27.) önkormányzati rendeletét, melyről a Polgármester és a 4 fő képviselő – 5 igen szavazattal – az alábbi rendeletet alkotta:

Mocsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2023. (VII. 27.) önkormányzati rendelete egyes önkormányzati rendeletek dereguláció célú hatályon kívül helyezéséről

4./ Napirendi pont:

Udvardi Marianna polgármester a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy a 4. számú előterjesztés mindenki részére kiküldésre került. (Írásbeli 4. sz. előterjesztés), kiegészítésként elmondja, hogy Mocsa község területén a szeszes ital fogyasztás jelenleg nincs szabályozva, igazából az óvoda melletti parknál lévő kiülönél napi rendszerességgel fogyasztják helyi lakosok az alkoholt és sajnos oda nem illő dolgait is ott végzik el az óvoda kerítésénél. Mivel ez jelenleg nincs szabályozva, így a rendőr sem intézkedni, amint a rendelet hatályba lép ez alapján figyelmeztethető, vagy akár szabálysértési bírsággal is büntethető az illető.

Valakinek ehhez a ponthoz kérdése, hozzászólása?

A napirenddel kapcsolatosan kérdést Dr. Lipót Gyula László képviselő és Kovács Károly képviselő tettek fel, melyre a választ részben Udvardi Marianna polgármester részben pedig Sárközi-Hajnal Márta jegyző megadták azt a kérdésseltevők kielégítőnek találták és elfogadták.

A napirenddel kapcsolatosan több kérdés és hozzászólás nem volt, így a Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 4. számú előterjesztést melyet a Polgármester és a 4 fő képviselő egyhangúlag - 5 igen szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

65/2023. (VII. 27.) sz. Képviselő-testületi határozat

Mocsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a mellékletben foglalt rendelet tervezet szerint elfogadja és megalkotja a 12/2023 (VII. 27.) önkormányzati rendeletét

Felelős: Udvardi Marianna polgármester

Határidő: azonnal

A Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja Mocsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2023. (VII. 27.) önkormányzati rendeletét, melyről a Polgármester és a 4 fő képviselő – 5 igen szavazattal – az alábbi rendeletet alkotta:

Mocsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2023. (VII. 27.) önkormányzati rendelete A közterületen történő szeszes ital fogyasztás szabályairól

5./ Napirendi pont:

Udvardi Marianna a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy a 5. számú előterjesztés mindenki részére kiküldésre került. (Írásbeli előterjesztés, 5. sz. előterjesztés). Ennél a pályázatnál arra kellett várni, hogy az Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóság Szakmai tanácsa elfogadja a Szabó Csanád Gergely tervező által készített anyagot, ennek elfogadása június 30-án megtörtént, melynek anyaga meg is érkezett hivatalunkhoz. Ezután kiküldésre kerültek az árajánlat bekérők a mellékletben szereplő cégeknek, akiknek tevékenységi körébe benne

van a mélyépítés. Hangsúlyozza, hogy a közbeszerzési értékhatár nettó 50.000.000 Ft. Valakinek ehhez a ponthoz kérdése, hozzászólása?

A napirenddel kapcsolatosan kérdést Csöllei Balázs képviselő és Dr. Lipót Gyula László képviselő tettek fel, melyre a választ Udvardi Marianna polgármester megadta, azt a kérdésfeltevők kielégítőnek találták és elfogadták.

Hozzászólások:

Csöllei Balázs képviselő javasolja, hogy legyenek az árajánlatbekérők újra kiküldve és küldjék meg a Zöld Út Kft-nek is.

Kovács Károly képviselő reagálva elmondja, hogy ez már hosszú évek óta húzódó probléma ne várjanak tovább, fogadják el az ajánlatot és legyen megcsinálva végre a csapadékvíz-elvezetés.

Bartal András képviselő elmondja, ha újra ki lesznek küldve az árajánlatbekérők, akkor a jelenlegiek nem maradnak és nem biztos, hogy ugyan ilyen összegű ajánlatok érkeznek vissza.

Udvardi Marianna polgármester kérdezi, hogy akkor legyen e döntés a jelenlegi árajánlatokról?

A Polgármester és a 4 fő képviselő - 3 igen és 2 tartózkodás szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

66/2023. (VII. 27.) sz. Képviselő-testületi határozat

Mocsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 5. számú előterjesztésben szereplő árajánlatokról dönt és kiválasztja a munka elvégzésére a legkedvezőbbet.

A Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 5. számú előterjesztést melyet a Polgármester és a 4 fő képviselő - 3 igen és 2 tartózkodás szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

67/2023. (VII. 27.) sz. Képviselő-testületi határozat

Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-KO1-2022--00014 azonosító számú, „Mocsa Község csapadékvíz-elvezetésének fejlesztése” projekt kivitelezési munkáinak elvégzésével megbízza Dibusz Kft-t.

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére és a képviselői jog ellátására az eljárás során.

Határidő: azonnal

Felelős: Udvardi Marianna polgármester

6./ Napirendi pont:

Udvardi Marianna a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy írásbeli előterjesztés nem készült a Mocsa Kis utca-Öreg utca aszfaltozása, kivitelező kiválasztásával

kapcsolatban. Többen jelezték a lakosság részéről, hogy az aszfalt ezen a szakaszon nagyon rossz és sajnós, ezt saját erőből kell megoldani. 3 céget megkerestem ezzel az úttal kapcsolatban, melyre 3 árajánlat érkezett, többek között az a cég is beküldte, aki ennek az útnak az elejét megcsinálta, amely teljesen jó minőségű.

A napirenddel kapcsolatosan kérdést Dr. Lipót Gyula László képviselő és Csöllei Balázs képviselő tettek fel, melyre a választ Udvardi Marianna polgármester megadta, azt a kérdésfeltevők kielégítőnek találták és elfogadták.

Hozzászólások:

Bartal András képviselő javasolja, hogy a költségvetést nézzék meg, mivel ez nem lett be-tervezve, hogy összecszerúságában ez bele fog e férni a költségvetésbe, hiszen azt beszéltek, hogy minden évben megcsinálnak egy utat, vagy kátyúznak és ez megtörtént az ide évre, a tervezett összeg elköltésre került.

A képviselők többsége javasolja, hogy csinálják meg ezt az utca szakaszt, mert nagyon rossz állapotban van.

Mivel a napirenddel kapcsolatosan több kérdés és hozzászólás nem volt, így a Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 6. napirendi pont Mocska Kis utca Öreg utca közötti utca aszfaltozása kivitelező kiválasztását, melyet a Polgármester és a 4 fő képviselő - 3 igen és 2 tartózkodás szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

68/2023. (VII. 27.) sz. Képviselő-testületi határozat

Mocska Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Mocska Kis utca Öreg utca közötti utca 180 m hosszúságban 194/1 hrsz-ú utcarész felújítását elvégzi és a munka elvégzésére kiválasztja a Horváth Bau Építő Kft.-t Bruttó 9.652.000 Ft összegben.

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére és a képviselői jog ellátására az eljárás során.

Határidő: azonnal
Felelős: Udvardi Marianna polgármester

7./ Napirendi pont:

Udvardi Marianna a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy a 7. számú előterjesztés mindenki részére kiküldésre került. (Írásbeli előterjesztés, 7. sz. előterjesztés). Hörömpöli Tibor kezdeményezésére indult el, hogy Erzsébet királynő halálának 125. évfordulója alkalmából legyen az Erzsébet-kertbe egy szobor állítva. A közelgő évforduló és szoboravató kapcsán és az idő rövidege miatt, hiszen a szobornak még egy talapzat is szükséges, amely akkorra el kell, hogy készüljünk és a szobor állításához egy képviselő-testületi döntés is szükséges, nem lehet csak úgy közterületre vagy Önkormányzati területre szobrot állítani. A szobor már készül, Hörömpöli Tibor megrendelte és az évfordulóra el fog készülni. A szobrot egy budapesti szobrász Endresz László készíti. Valakinek ehhez a ponthoz kérdése, hozzászólása?

A napirenddel kapcsolatosan kérdést Bartal András és Dr. Lipót Gyula László képviselő tettek fel, melyre a választ Udvardi Marianna polgármester megadta, azt a kérdésfeltevők ki-elégítőnek találták és elfogadták.

Hozzászólások:

Bartal András képviselő kérdezi, hogy a talapzat felállítása sem egy olcsó dolog, de akkor azt a MOFE fogja fizetni? Továbbá elmondja, hogy akkor az is legyen feltüntetve, hogy az Önkormányzat fizette a szobrot, mert mindenhol csak a MOFE szerepel, nem jelenik meg az Önkormányzat neve, pedig sok mindent támogat. Javasolja, hogy a hely kiválasztása kapcsán tartsanak egy terepszemlét, hogy a szobrot hova állítsák, jövő héten egy nap találkozzanak a helyszínen és válasszák ki a helyet.

Dr. Lipót Gyula László képviselő elmondja, hogy kell a MOFE-től kérni egy szándéknyilatkozatot, hogy akkor Ők a talapzat felállításának költségeit fedezik.

Udvardi Marianna polgármester fentiekre reagálva elmondja, hogy beszél a MOFE vezetőjével és beszerzi a szándéknyilatkozatot a talapzat felállításának költségeivel kapcsolatban.

A napirendi ponthoz több kérdés és több hozzászólás nem történt, így a Polgármester a fenti módosítással elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 7. számú előterjesztést, melyet a Polgármester és a képviselők - 6 igen szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

69/2023. (VII. 27.) sz. Képviselő-testületi határozat

Mocsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Erzsébet királynő halálának 125. évfordulója Sissi tiszteletére mellszobrot állíttat.

1. A Képviselő-testület a szobor helyét az Erzsébet kertben jelöli ki.
2. A szoboravatás tervezett időpontja 2023. szeptember 10.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza Polgármestert a szoborállítással kapcsolatos szerződések megkötésére és a szükséges munkálatok elvégzésére.
4. A Képviselő-testület a mellszobor készítésének költségét a 2023. évi költségvetésben biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A napirendi ponthoz több észrevétel, hozzászólás nem volt.

Udvardi Marianna polgármester megköszönte a képviselők részvételét és az ülést bezárta 17:41 perckor.

Sárközi-Hajnal Márta
jegyző



Udvardi Marianna
polgármester

